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O B E C     R A D I M O V 
 

 

 

Z Á P I S N I C A 
zo zasadnutia  Obecného zastupiteľstva v Radimove  

konaného dňa 03.07.2024 o 18:00 hod v malej sále kultúrneho domu                                                                                         
 

 

       

Prítomní:                       viď. prezenčná listina 

 

        Zasadanie Obecného zastupiteľstva v Radimove otvorila a viedla  starostka obce Kristína 

Biskupičová. Konštatovala, že z celkového počtu 5 poslancov sú prítomní  5,  teda obecné 

zastupiteľstvo je v zmysle § 2 ods. 2 Zákona NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov uznášaniaschopné.  

 

 

Prítomným poslancom predložila program zasadnutia OZ. Vyzvala poslancov o  pripomienky 

a doplňujúce návrhy k predloženému programu. Poslanci k programu zasadnutia nemali 

pripomienky a predložený program schválili.  

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Projektový zámer Veterný park Radimov 

5. Zaradenie územie do pôsobnosti Partnerstva pre Horné Záhorie o.z. pre nové    

    programové obdobie 2023-2027 

6. Rôzne 

7. Diskusia 

8. Záver 

 

UZNESENIE č. 11/2024 

OZ  schvaľuje   program na rokovanie obecného zastupiteľstva, tak ako bol zverejnený na 

pozvánke.  

 

HLASOVANIE:    Za: 5 poslanci:       Husár D., Masaryk M., Mikič M.,  

                                                                 Vaňková K., Poláková M. 

                                                                                                           

                                Proti: 0                    Zdržal sa: 0 

 

1. Otvorenie   

Zasadanie OZ v Radimove otvorila a viedla starostka obce p. Kristína Biskupičová, ktorá na 

OZ privítala prítomných poslancov.   
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2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

Za overovateľov zápisnice boli určení:  Katarína Vaňková, Miroslav Masaryk 

Zapisovateľ: Jaroslava Čechová 

 

3.   Kontrola plnenia uznesení 

Uznesenie č.  4/2024  - splnené  

Uznesenie č.  5/2024  - splnené 

Uznesenie č.  6/2024  - splnené 

Uznesenie č.  7/2024  - splnené 

Uznesenie č.  8/2024  - splnené 

Uznesenie č.  9/2024  - splnené 

Uznesenie č.  10/2024  - splnené 

 

 

4. Projektový zámer Veterný park Radimov  

Obci Radimov bol predložený investičný zámer na vybudovanie veterného parku v katastri 

obce Radimov od spoločnosti  WSB Invest j.s.a. Bratislava. Projekt predpokladá realizáciu 5 

vrtúľ v dostatočnej vzdialenosti od obce s tichou výrobou elektriny, za ktorú dostane obec 

finančné prostriedky a každý občan príspevok na elektrinu. Zmluva by bola uzatvorená na 30 

rokov s garantovaným finančným príspevkom do obecného rozpočtu  vo výške 2 250 000,00 € 

a pre každú domácnosť ročný príspevok na elektrinu vo výške 250,00 €. Ďalej počas  

povoľovacieho procesu spoločnosť ponúka možnosť finančnej podpory  kultúrno športových 

aktivít v našej obci. Spoločnosť WSB Invest pripravuje projekty veterných elektrárni, ktoré 

vyrábajú zelenú elektrinu trvalo udržateľným spôsobom a rešpektujú zásady ochrany životného 

prostredia. V projekte sa použijú len najmodernejšie technológie veterných elektrární, ktoré 

budú vyhovovať všetkým normám so zreteľom na maximálne využitie veterného potenciálu 

v danej lokalite. Dňa 17.6. 2024 sa uskutočnilo pracovné stretnutie poslancov a zástupcov 

spoločnosti WSB na ktorom bol prerokovaný predložený projekt. V diskusii boli vysvetlené 

jednotlivé činnosti potrebné na realizáciu veterného parku, poslanci sa tiež informovali na 

technické parametre veterných elektrární, odstupové vzdialenosti, hlučnosť, odstrániteľnosť, 

zmena výrazu krajiny, vplyv na ŽP. 

Rozmiestnenie vrtúľ v katastri obce Radimov by bolo nasledovné: prvá vrtuľa 1,152 km od 

obce, rozostupy medzi jednotlivými vrtuľami 513 m, 515 m, 546 m, 766 m. Vzdialenosť od 

majera Budkovany  721 m, 885 m, 839 m. Vrtule by boli umiestnené na okraji nášho katastra 

susediaceho s katastrami mesta Holíč a obce Popudinské Močidľany. 

Dňa 3.7.2024 absolvovala starostka obce spolu zo zástupkyňou starostky obce pracovnú 

návštevu v obci Cerová. Hlavným cieľom bolo územie s veternými turbínami, nachádzajúce sa 

v miestnej časti Rozbehy obce Cerová. Tu bola vybudovaná prvá veterná elektráreň na 

Slovensku. Elektráreň sa nachádza v CHKO Malé Karpaty, skladá sa zo 4 veterných turbín, 

ktoré už 20 rokov vyrábajú čistú energiu. Sú menšie a s nižším výkonom, v porovnaní s tými, 

ktoré sa budujú v súčasnosti. Starosta obce nás zobral priamo k veterným elektrárňam, kde sme 

si mohli pozrieť okolie, komunikácie, hlučnosť.... Starosta obce vyslovil spokojnosť 
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s fungovaním veterných elektrární, potvrdil, že neevidujú žiadnu výraznú hlučnosť, ani 

negatívny vplyv na ŽP. Zaujímavé pre obec sú finančné benefity, ktoré využili na rozvoj obce. 

 

 

UZNESENIE č. 12/2024 

K bodu č.4 „Schválenie zámeru spoločnosti WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 01  

Bratislava na realizáciu Veterného parku Radimov.“  

 

 

K bodu „Schválenie zámeru spoločnosti WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 01  

Bratislava na realizáciu Veterného parku Radimov.“  

 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Radimov  

A./  Schvaľuje zámer  spoločnosti WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 01  Bratislava 

na realizáciu Veterného parku Radimov podľa priloženého projektu zámeru a cenovej ponuky 

na spoluprácu s obcou. 

 

B./  Poveruje starostku obce, aby rokovaním so spoločnosťou WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 

3541/24, 851 01  Bratislava pripravili návrh dohody o spolupráci na najbližšie zastupiteľstvo 

obce Radimov 

 

C./  Súhlasí so štruktúrou navrhovaných benefitov pri minimálnom počte 5 (päť)  veterných 

elektrární v katastre obce RADIMOV (ďalej aj „veterný park“) tak, aby: 

 

1C - ročný príspevok do rozpočtu obce Radimov bol 15.000,- EUR (pätnásťtisíc eur) ročne za 

každú jednu veternú elektráreň v katastri obce Radimov od prvého roka jej riadneho uvedenia 

do prevádzky podľa platnej legislatívy, so splatnosťou troch ročných príspevkov v prvom roku 

(tzv. preddavková platba), v zmysle ponuky spoločnosti WSB Invest j. s. a. Ďalšie príspevky 

v zmysle tohto bodu sa budú vyplácať na ročnej báze počnúc štvrtým rokom.  

 

2C - pre každé odberné miesto elektrickej energie v kategórii rodinný dom v obci Radimov 

spoločnosť WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 01  Bratislava zabezpečila zníženie 

účtov za elektrinu od momentu riadneho uvedenia veterného parku do prevádzky tak, že počas 

prvých 10 rokov bude príspevok vo výške 240,- EUR (dvestoštyridsať eur) ročne na jedno 

odberné miesto, za roky 11 až 20 bude príspevok vo výške 275,- EUR (dvestosedemdesiatpäť 

eur) ročne na jedno odberné miesto, a za roky 21 až 30 bude príspevok vo výške 310,- EUR 

(tristodesať eur) ročne na jedno odberné miesto. 

 

3C - pre všetky odberné miesta elektrickej energie obce Radimov, bez ohľadu na ich počet 

a štruktúru spoločnosť WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 01  Bratislava zabezpečila 

zníženie účtov za elektrinu v celkovej výške 2.500,- EUR (dvetisícpäťsto eur) v prvý rok 

riadneho uvedenia veterného parku do prevádzky s ročnou indexáciou sumy vo výške 1,5% p.a. 

 

4C -  príspevok obci na zmenu územného plánu z dôvodov povoľovacích konaní pre veterný 

park Radimov, bol spoločnosťou WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 01  Bratislava 

uhradený vo výške 100% oprávnených nákladov na túto zmenu 
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5C - spoločnosť WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 01  Bratislava zaplatí 

jednorazový príspevok obci vo výške 10.000,- Eur (desaťtisíc eur) splatný do 30 kalendárnych 

dní po podpise dohody o spolupráci na základe riadne vystavenej faktúry zo strany obce 

Radimov.  

 

6C - spoločnosť WSB Invest j. s. a., Einsteinova 3541/24, 851 01  Bratislava zaplatí na základe 

riadne vystavenej faktúry príspevok obci na športové a kultúrne aktivity vo výške 5.000,- EUR 

(päťtisíc eur) ročne splatný k 1. septembru bežného kalendárneho roka počnúc rokom 

nasledujúcom po roku, v ktorom je podpísaná dohoda o spolupráci, a to po dobu štyroch po 

sebe nasledujúcich rokov. 

 

7C -  v prípade, ak spoločnosť WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 01  Bratislava 

v rámci veterného parku umiestni viac ako 5 (päť) plánovaných veterných elektrární, príspevok 

do rozpočtu obce Radimov,  ako aj príspevky na zníženie účtov za elektrinu sa alikvotne 

navýšia, pričom mechanizmus ich vyplácania ostáva zachovaný. 

 

 

HLASOVANIE:    Za: 5 poslanci:       Husár D., Masaryk M., Mikič M.,  

                                                                 Vaňková K., Poláková M. 

                                                                                                           

                                Proti: 0                    Zdržal sa: 0 

 

 

 

5. Zaradenie územie do pôsobnosti Partnerstva pre Horné Záhorie o.z. pre nové    

    programové obdobie 2023-2027 

Obec Radimov je od roku 2007 riadnym členom Partnerstva pre Horné Záhorie o. z. so sídlom 

Kollárova 1146, 908 48 Kopčany. Partnerstvo pre Horné Záhorie o. z. v programovom období 

2014-2022 získalo štatút miestnej akčnej skupiny a implementovalo stratégiu miestneho 

rozvoja na princípoch LEDAR na svojom území. 

Územie Partnerstva pre Horné Záhorie o. z. je uceleným, koherentným územím, ktoré sa 

rozprestiera na ploche 37 282 ha s počtom 47 830 obyvateľov a hustotou osídlenia 128 

obyvateľov na 1 km². Územie leží v severnej časti Trnavského samosprávneho kraja. Tvorené 

je 19 obcami a 3 mestami, zaberá celé územie okresu Skalica vrátane jednej obce z okresu 

Senica – obec Smolinské. MAS má k 15. 05. 2023 46 členov, z toho je 22 miest a obcí, 8 

podnikateľov, a 16 členov z občianskeho sektora. Kancelária MAS Partnerstvo pre Horné 

Záhorie, o. z. sídli na OcÚ v Kopčanoch. 

Partnerstvo pre Horné Záhorie o. z. plánuje sa uchádzať o štatút miestnej akčnej skupiny 

v programovom období 2023 – 2027 a pre svoje územie vypracovať stratégiu miestneho 

rozvoja na princípoch LEADER.  

 

 

UZNESENIE č. 13/2024 

OZ  schvaľuje  zaradenie svojho územia k. ú. Radimov do územia pôsobnosti Partnerstva pre 

Horné Záhorie o. z. pre nové programové obdobie 2023 – 2027. 
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HLASOVANIE:    Za: 5 poslanci:       Husár D., Masaryk M., Mikič M.,  

                                                                 Vaňková K., Poláková M. 

                                                                                                           

                                Proti: 0                    Zdržal sa: 0 

 

6. Rôzne 

A./ starostka obce informovala poslancov, že počas realizácie Prestrašenie sedenia  v kultúrno-

športovom areáli  -  Pergola bola zrekonštruovaná  celá betónová plocha. Jej stav bol 

v nevyhovujúcom až havarijnom stave. Rekonštrukcia plochy nebola súčasťou projektu 

Pergola.  Obec podala žiadosť na MV SR -  individuálne potreby obcí a miest, kde je možnosť 

získania dotácie v sume 15 000,00 €, ktoré budú využité na financovanie  rekonštrukcie 

betónovej plochy. Pokiaľ by obec v žiadosti o dotáciu neuspela, náklady budú hradené 

z rozpočtu obce.  

 

 

B./ starostka obce informovala poslancov OZ , že obci Radimov bola schválená dotácia z Fondu 

rozvoja TTSK na rekonštrukciu plotu v MŠ v sume 9 000,00 € so spoluúčasťou  5%.  

 

C./ starostka obce informovala poslancov OZ o výzve z Environmentálneho fondu. Rozvoj 

odpadového a obehového hospodárstva.  Činnosť C1: Nákup traktora a príslušenstva k traktoru 

- dotácia do 150 000 € do ktorej sa obec Radimov chce zapojiť. Termín podania žiadosti je 

02.09.2024. Spoluúčasť obce je 1% + spracovanie žiadosti a VO pri úspešnom podaní 3500 € 

 

UZNESENIE č. 14/2024 

OZ  schvaľuje  a zároveň poveruje starostku obce k podaniu žiadosti na Environmentálny 

fond činnosť C1-  nákup traktora a príslušenstva k traktoru 

 

 

 

HLASOVANIE:    Za: 5 poslanci:       Husár D., Masaryk M., Mikič M.,  

                                                                 Vaňková K., Poláková M. 

                                                                                                           

                                Proti: 0                    Zdržal sa: 0 

 

 

D./starostka obce predložila poslancom OZ návrh na delegovanie zástupcu obce do rady školy 

pri Materskej škole Radimov 39. Navrhnutí zástupca za obec je Mgr. Katarína Vaňková. 

Poslanci s návrhom súhlasili a prijali nasledovné uznesenie.  

 

UZNESENIE č. 15/2024 

OZ  schvaľuje  a zároveň menuje Mgr. Katarínu Vaňkovú ako zástupcu obce do Rady školy 

pri Materskej škole Radimov 39. 

 

https://envirofond.sk/rozvoj-odpadoveho-a-obehoveho-hospodarstva-oblast-c/
https://envirofond.sk/rozvoj-odpadoveho-a-obehoveho-hospodarstva-oblast-c/
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HLASOVANIE:    Za: 5 poslanci:       Husár D., Masaryk M., Mikič M.,  

                                                                 Vaňková K., Poláková M. 

                                                                                                           

                                Proti: 0                    Zdržal sa: 0 

 

 

7. Diskusia 

Informácia o časti UZP parcela. 248 a 249, nie je navrhnutá na výstavbu rodinných domov. 

(viď. https://www.radimov.sk/obec-2/uzemny-plan-1/) 

 

 

 

 

 

8. Záver 

Obecné zastupiteľstvo ukončila starostka obce,  poďakovala všetkým prítomným za účasť.  

 

Príloha: schválenie uznesení starostkou obce 

 

V Radimove, dňa 11.07.2024 

 

 

 

Kristína Biskupičová 

Starostka obce Radimov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

Mgr. Katarína Vaňková                                  ..................................... 

Ing. Miroslav Masaryk                                   .....................................            

   

              

Zapísala: 

Jaroslava Čechová                                           ...................................
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Schválenie uznesení z Obecného zastupiteľstva v Radimove konaného dňa 03.07.2024 starostkou Obce Radimov Kristínou Biskupičovou 

Číslo 

uznesenia 
text uznesenia výrok 

dátum 

výroku 
podpis starostky 

11/2024 OZ  schvaľuje   program na rokovanie obecného zastupiteľstva, tak ako bol 

zverejnený na pozvánke.  

schvaľujem 11.07.2024  

12/2024 A./  Schvaľuje zámer  spoločnosti WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 

851 01  Bratislava na realizáciu Veterného parku Radimov podľa priloženého 

projektu zámeru a cenovej ponuky na spoluprácu s obcou. 

B./  Poveruje starostku obce, aby rokovaním so spoločnosťou WSB Invest j. 

s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 01  Bratislava pripravili návrh dohody 

o spolupráci na najbližšie zastupiteľstvo obce Radimov 

C./  Súhlasí so štruktúrou navrhovaných benefitov pri minimálnom počte 5 

(päť)  veterných elektrární v katastre obce RADIMOV (ďalej aj „veterný 

park“) tak aby: 

1C - ročný príspevok do rozpočtu obce Radimov bol 15.000,- EUR 

(pätnásťtisíc eur) ročne za každú jednu veternú elektráreň v katastri obce 

Radimov od prvého roka jej riadneho uvedenia do prevádzky podľa platnej 

legislatívy, so splatnosťou troch ročných príspevkov v prvom roku (tzv. 

preddavková platba), v zmysle ponuky spoločnosti WSB Invest j. s. a. Ďalšie 

príspevky v zmysle tohto bodu sa budú vyplácať na ročnej báze počnúc 

štvrtým rokom.  

2C - pre každé odberné miesto elektrickej energie v kategórii rodinný dom 

v obci Radimov spoločnosť WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 01  

Bratislava zabezpečila zníženie účtov za elektrinu od momentu riadneho 

uvedenia veterného parku do prevádzky tak, že počas prvých 10 rokov bude 

príspevok vo výške 240,- EUR (dvestoštyridsať eur) ročne na jedno odberné 

miesto, za roky 11 až 20 bude príspevok vo výške 275,- EUR 

(dvestosedemdesiatpäť eur) ročne na jedno odberné miesto, a za roky 21 až 30 

bude príspevok vo výške 310,- EUR (tristodesať eur) ročne na jedno odberné 

miesto. 

 

schvaľujem 11.07.2024  
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3C - pre všetky odberné miesta elektrickej energie obce Radimov, bez ohľadu 

na ich počet a štruktúru spoločnosť WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 

851 01  Bratislava zabezpečila zníženie účtov za elektrinu v celkovej výške 

2.500,- EUR (dvetisícpäťsto eur) v prvý rok riadneho uvedenia veterného 

parku do prevádzky s ročnou indexáciou sumy vo výške 1,5% p.a. 

4C -  príspevok obci na zmenu územného plánu z dôvodov povoľovacích 

konaní pre veterný park Radimov, bol spoločnosťou WSB Invest j. s. a. , 

Einsteinova 3541/24, 851 01  Bratislava uhradený vo výške 100% 

oprávnených nákladov na túto zmenu 

5C - spoločnosť WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 01  Bratislava 

zaplatí jednorazový príspevok obci vo výške 10.000,- Eur (desaťtisíc eur) 

splatný do 30 kalendárnych dní po podpise dohody o spolupráci na základe 

riadne vystavenej faktúry zo strany obce Radimov.  

6C - spoločnosť WSB Invest j. s. a., Einsteinova 3541/24, 851 01  Bratislava 

zaplatí na základe riadne vystavenej faktúry príspevok obci na športové 

a kultúrne aktivity vo výške 5.000,- EUR (päťtisíc eur) ročne splatný k 1. 

septembru bežného kalendárneho roka počnúc rokom nasledujúcom po roku, 

v ktorom je podpísaná dohoda o spolupráci, a to po dobu štyroch po sebe 

nasledujúcich rokov. 

7C -  v prípade, ak spoločnosť WSB Invest j. s. a. , Einsteinova 3541/24, 851 

01  Bratislava v rámci veterného parku umiestni viac ako 5 (päť) plánovaných 

veterných elektrární, príspevok do rozpočtu obce Radimov,  ako aj príspevky 

na zníženie účtov za elektrinu sa alikvotne navýšia, pričom mechanizmus ich 

vyplácania ostáva zachovaný. 

13/2024 OZ  schvaľuje  zaradenie svojho územia k. ú. Radimov do územia 

pôsobnosti Partnerstva pre Horné Záhorie o. z. pre nové programové obdobie 

2023 – 2027. 

schvaľujem 11.07.2024  

14/2024 OZ  schvaľuje a zároveň poveruje starostku obce k podaniu žiadosti na 

Environmentálny fond činnosť C1-  nákup traktora a príslušenstva k traktoru. 

schvaľujem 11.07.2024  

15/2024 OZ  schvaľuje  a zároveň menuje Mgr. Katarínu Vaňkovú ako zástupcu obce 

do Rady školy pri Materskej škole Radimov 39. 

schvaľujem 11.07.2024  
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